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Форма заявления о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу, 
земельному налогу и налогу на имущество физических лиц утверждена  

Приказом ФНС России от 14.11.2017 № ММВ—7-21/897@ 

Физические лица, у которых в 2021 году впервые возникли основания для             
использования льгот по земельному и транспортному налогам, налогу на                    

имущество физических лиц, представляют в налоговый орган заявление о 
предоставлении налоговой льготы, а также вправе приложить документы,                      

подтверждающие право на льготу  

Информация об установленных налоговых льготах по имущественным налогам 

в конкретном муниципальном образовании размещена на сайте                             

ФНС России в сервисе 

«Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» 

БЕЗЗАЯВИТЕЛЬНЫЙ порядок предоставления налоговых льгот  
распространяется на: 

 инвалидов I и II групп инвалидности; 
 инвалидов с детства, детей—инвалидов; 
 пенсионеров и предпенсионеров; 
 физических лиц, получивших или перенесших лучевую болезнь 

или ставших инвалидами в результате испытаний, учений и иных 
работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая 
ядерное оружие и космическую технику; 

 физических лиц—в отношение хозяйственных строений или                       
сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 кв.м. и 
которые расположены на земельных участках для ведения личного 
подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или ИЖЛ; 

 лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних детей. 

В целях корректного проведения массового расчета имущественных 
налогов рекомендуем налогоплательщикам   

предоставить соответствующее заявление в кратчайшие сроки 


